

Saša Ocokoljić



Rodjen 21.10.1976 u Podgorici. Otac Milorad i majka Ljiljana, inace oboje iz okoline Čačka, 1972 dobijaju zaposlenje u tadašnjem Titogradu, gde ostaju do 1978, kada se vraćaju u Čačak. U Čačku završava osnovnu školu Dr Dragiša Mišović a potom i Čačansku gimnaziju 1995. godine

U nižim razredima osnovne škole počeo da trenira stoni tenis, a potom i fudbal za koji je bio dosta talentovan, pa trenerima u fudbalskom klubu Borac za koji je nastupao, nije bila po volji odluka da se okusa u kosarci.

KK Železničar Čačak 1990 - kadeti



Stoje: Stanojević (trener), Stevanović, Radovanović, Pavlov, Živković, Trifunović, Gojgić
Čuče: Tanasković, Radojičić, Sretenović, Simović, Tojaga, Ocokoljić

1988. godine, na kraju 6. razreda, počinje da trenira kosarku u Železničaru koji je tada bio jedan od najpoznatijih klubova stare Jugoslavije u radu sa mladima. Prvi trener mi je bio Dragan Stanojević ujedno i prvotimac kluba. U Železničaru je proveo 6 godina, prosvsavi sve selekcije od pionira do prvog tima. 1994. prelazi u Borac koji se tada takmicio u prvoj saveznoj ligi, gde je nastupao punih 7 sezona do 2001. U Borcu su ga trenirali Slobodan Janković Blek, Raško Bojić I Milovan Stepančić, I saradnja sa svakim od njih ostala mu je ostala u lepom sećanju

Borac Čačak 1999/2000



Stoje: Šušić, Ilić, Djaletić, Radovanović, Kovačević, Grušanović
Čuče: Gemaljević, Milisavljević, Ocokoljić, Manjenčić, Marković, Vukajlović

2001. godine na poziv tadašnjeg predsednika OKK Beograda, Bobana Jovanovića, dolazi u OKK Beograd, gde ostaje 3 sezone I taj boravak po sopstvenim recima može da opiše kao jedan od najboljih u igračkoj karijeri. Posle jednog kratkog perioda tavorrenja, već u prvoj sezoni OKK Beograd se vraća u Prvu saveznu ligu a potom i naredne dve sezone igra sasvim pristojnu ulogu u Prvoj ligi.

OKK Beograd 2001/2002



Stoje: Zdujić (pomocni trener), Djurišić, Kosanović, Nikolić, Radojević, Mihailović, Majstorović, Jaćimović (trener)
Čuče: Stojanović, Ilić, Kovač, Jovičić, Ocokoljić, Radmanovac

Te 3 godine klub je funkcionisano veoma dobro zaslugom Bobana Jovanovića i Dekija Dimitrijevića, u te 3 godin kroz OKK Beograd je prosao veliki broj igrača koji su imali zapazene karijere u budućnosti; Predrag Kosanović, Mirko Kovač, Ivan Krasić, Nikola Lepojević, Vladislav Dragojlović, Saša Savić samo su neki od njih.



Saša je odigrao tri sezone u OKK Beogradu, ukupno 61 ligasku utakmicu i postigao 916 poena (15 poena po utakmici).



2004 godine iz OKK Beograda prelazi u Turski Banvit gde ostaje pola sezone, igrajući tada u jednoj od najjačih liga u Evropi.

Iz Banvita posle pola sezone odlazi u ambiciozni Rumunski klub Asesoft, zajedno sa bivšim klonferima, Vladimirom Kuzmanovićem i Ivanom Krasićem.

U Rumuniji ostaje 2 sezone, a za to vreme su osvojili 2 prvenstva i 2 kupa Rumunije, a posebno će ostati upamćeno da su osvojili i Fiba Europe Cup 2005.godine

Iz Rumunije najpre odlazi u Ukrajinski Kijev, dosta ozbiljan i ambiciozan klub u tom trenutku, tamo ostaje pola sezone a odatle prelazi u Izraelsku Nahariju, gde ostaje i narednu sezonu i po.

Naharija



Slicno kao u OKK Beogradu i Rumuniji, i boravak u Izraelu ostaje mu upamcen po izuzetno lepim stvarima, 2 puta su igrali polufinale plej ofa, a Saša je imao priliku da igram i uzivam u jednoj za nega izuzetno lepjoj zemlji.

2008.godine se iz Izraela vraca u Srbiju gde sa Swisslion Vršcem ulazi u Jadransku ligu, ali se klub seli u Kragujevac i Saša odlazi u Kiparski Keravnos.

KK Swisslions Vršac 2008/2009



Stoje: Kasabašić, Kovačević, Marković, Popović, Gajić, Ockoljić
Sede: Sladoje, Mijatović, Jevdjić, Marjanović, Knežević, Jorović, Ninković

Posle Kipra dolaze 2 lepe sezone u Poljskom PBG Basketu iz Poznanja, u jednoj od tih sezona trener mu je bio takodje bivsi trener OKK Beograda Dejan Mijatović.

Igracku karijeru je okoncao 2012 u sezoni gde je poceo u Makedonskom prvaku Feni Industri, a završio je na istom mestu gde je poceo seniorsku karijeru u Borcu iz Čačka.

Po završetku igracke karijere završava i visu trenersku skolu kod profesora Lute Pavlovića i 2014.godine počinje kao pomocni trener u svom bivšem klubu Aseoftu iz Ploestija sa bivsim prvotimcem OKK Beograda Vladimirom Arnautovićem. Nazalost zbog njegove bolesti preuzima mesto prvog trenera vec posle nekoliko meseci i dovodi tim do titule prvaka Rumunije.

Asesoft se posle te sezone gasi, pa posle krace pauze Saša prelazi u Steauu iz Bukuresta gde kao trener ostaje 3 godine, do 2019 godine.